

Gmina Zalesie
ul. Warszawska 34
21-512 Zalesie

GI-ZP.271.4.2019

Zalesie, 12.09.2019 r.

Odpowiedź na zapytanie

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na zadanie pn. „**Budowa Otwartych Stref Aktywności: wariant rozszerzony – 1 obiekt w miejscowości Zalesie, wariant podstawowy – 1 obiekt w miejscowości Malowa Góra**”

Zwracamy się z zapytaniem dotyczącej **Części I – Otwarta strefa aktywności przy świetlicy wiejskiej w Malowej Górze**

1. Czy określono parametry małej architektury (stojak rowerowy, ławka, kosz na śmieci)?

Odpowiedź: Zamawiający nie określił parametrów małej architektury, istnieje możliwość zaproponowania dowolnych elementów.

2. Jaka jest powierzchnia nasadzeń oraz jaki rodzaj tłucznia kamiennego ma zostać użyty jako podsypka?

Odpowiedź: Zamawiający nie wskazał powierzchni nasadzeń, została podana ilość krzewów do nasadzenia, tj. 10 szt. Miejsce nasadzenia krzewów wskazane jest na projekcie złączonym do SIWZ.

Preferowany jest tłuczeń kamienny o dowolnej frakcji.

Z up. Wójta
mgr inż. Andrzej Marciniuk
SEKRETARZ